

Удружење финансијских институција

Бр: *M.05-1/32*

Београд, - 9. 09. 2019

Поштовани,

Привредна комора Србије - Привредна комора Београда и Удружење финансијских институција Привредне коморе Србије у сарадњи са фондацијом Регистар националног интернет домена Србије (РНИДС) организује скуп:

ЗНАЧАЈ ЗАШТИТЕ НАЗИВА ИНТЕРНЕТ ДОМЕНА

Дигитална тврђава или кула од песка – да ли сте заштитили темељ свог интернет пословања?

Повод скупа је у пракси уочена потреба да се више пажње усмери према веома битном ресурсу сваке компаније која послује на интернету, а посебно финансијских институција – *називу интернет домена*. Мало који сектор као банкарски и финансијски улаже у безбедност и заштиту својих система услед чињенице да рукују са велики бројем изузетно осетљивих података. Међутим, пажњи надлежних често измиче заштита самог темеља свих онлајн услуга – назива домена. Колико год биле заштићене апликације и сами рачунари, „испод свега“ што функционише на интернету налазе се називи интернет домена, а они су најчешће потпуно незаштићени. Разлог за то нису ни цена ни технологија, већ недостатак информисаности о свим безбедносним опцијама које код нас постоје. Више је примера банака које су биле жртве напада званог *domain hijacking*, а о броју компромитованих веб-локација и података корисника медији континуирано спекулишу.

Скуп је намењен финансијском, а посебно банкарском сектору – доносиоцима одлука о заштити и безбедности компаније на интернету, као и безбедности корисника приликом употребе дигиталних финансијских услуга.

Предавач је Жарко Кецић, руководилац Сектора ИКТ сервиса [РНИДС](#)-а и члан [ICANN](#)-овог међународног тима за глобалну безбедност.

Скуп ће се одржати у петак, 20. септембра 2019. године у просторијама Привредне коморе Београда, улица Кнеза Милоша 12, сала на међуспрату (мезанин), са почетком у 10 часова.

Молимо да своје учешће потврдите на емаил адресу: finansijske.institucije@pks.rs, или путем линка, најкасније до четвртка, 19. септембра 2019. године.

С поштовањем,



Секретар Удружења
Жарко Кецић
Катарина Оцокољић